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DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N.  374  DEL 12/06/2017     
 
 

Oggetto Rimborso Spese legali Procedimento ex art. 696 bis c.p.c. promosso nei  
confronti della Dott.ssa G. S.. 

Struttura  Affari Generali, Legali, Comunicazione e Formazione 

Responsabile di Struttura Dott.ssa Chiara Seazzu 
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Procedimento 
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
AFFARI GENERALI, LEGALI, COMUNICAZIONE E FORMAZIONE 

(Dott.ssa Chiara Seazzu) 
 

 
VISTO il Decreto Legislativo n. 502 del 30.12.1992: “Riordino della disciplina in 

materia sanitaria” e s.m.i; 
 
 

VISTO il Decreto Legislativo n. 517 del 21.12.1999: “Disciplina dei rapporti fra 
Servizio Sanitario Nazionale ed Università, a norma dell’art. 6 della legge 
30 novembre 1998, n. 419”; 

 
 

VISTO il Protocollo d’Intesa sottoscritto in data 11.10.2004 dalla Regione Sardegna 
e dalle Università degli Studi di Cagliari e di Sassari; 

 
 

VISTA  la Deliberazione del Commissario Straordinario n. 508 del 30.12.2015 
“Individuazione delle attività dei Responsabili delle Strutture afferenti allo 
Staff, all’Area Amministrativa/Tecnica e alla Linea Intermedia. Parziale 
modifica delle Deliberazioni n. 255 del 17.06.2010, n. 294 del 07.07.2010, 
n. 21 del 04.02.2015; 

 
 

VISTO l’art. 25, 2°comma, del CCNL dell’Area della Dirigenza Medica e 
Veterinaria del Servizio Sanitario Nazionale del 1998/2001; 

 
 

VISTO il procedimento ex art. 696 bis c.p.c. notificato alla Dott.ssa G. S. in ordine 
all’accertamento del danno causato alla Sig. ra M. C. S.; 

 
 

DATO ATTO  che l'evento dannoso, in relazione al quale è stata promossa l'azione penale 
si è verificato in seno ad una struttura aziendale durante lo svolgimento di 
funzioni connesse all'espletamento del Servizio; 

 
 

VISTA la perizia con la quale il CTU nominato dal Tribunale conclude per una 
condotta “adeguata” al caso da parte della Dott.ssa G. S.; 

 
 

VISTA la nota con la quale la Dott.ssa G. S. chiede il rimborso delle somme pari a 
euro 2.479,04, dalla stessa corrisposte per le competenze professionali al 
legale di fiducia Avv. Giuseppe Masala, relative al procedimento di cui 
sopra; 

 
 

VISTA la nota spese redatta dal proprio difensore di fiducia per un importo 
complessivo pari a euro 2.479,04; 

 
 

RITENUTO pertanto necessario ed opportuno provvedere al rimborso in favore Dott.ssa 
G. S. delle somme dalla stessa sostenute per la propria difesa in giudizio, e 
relative al procedimento di cui sopra, per un totale complessivo pari euro 
2.479,04 per le competenze professionali spettanti al suo Legale di fiducia 
Avv. Giuseppe Masala; 

 
 

VISTA  la regolarità degli atti; 
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ATTESTATO  che il presente provvedimento, a seguito dell’istruzione effettuata nella 
forma e nella sostanza, è totalmente legittimo ai sensi e per gli effetti di 
quanto disposto dall’art. 1 L. 20/94, e s.m.i. ed in base ai criteri di 
economicità ed efficacia di cui all’art. 1 c. 1 L. 241/90, come modificata 
dalla legge 15/2005; 

 

DETERMINA 
 

Per i motivi espressi in premessa, che qui si richiamano integralmente: 
 

1) di liquidare, a titolo di rimborso  spese legali, in favore del Dott.ssa G. S. le somme 
complessivamente pari euro 2.479,04 per le competenze professionali spettanti al suo 
Legale di fiducia Avv. Giuseppe Masala, per la propria difesa in giudizio e relative al 
procedimento di cui sopra; 

2) di far gravare la spesa sulle disponibilità dell’accantonamento di cui al conto di costo 
0202030107 “altri fondi per rischi” per la somma complessivamente pari a euro 
2.479,04, come meglio specificate nella parcella in atti dell’Avv. Giuseppe Masala; 

3) di trasmettere ai servizi competenti per i successivi adempimenti derivanti 
dall’esecuzione del presente provvedimento. 
 

 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
AFFARI GENERALI, LEGALI, COMUNICAZIONE E FORMAZIONE 

f.to (Dott.ssa Chiara Seazzu) 
 
 
 
 
 
 

 
 
Responsabile Struttura Proponente nel rispetto del Budget 
di spesa annua assegnata  
 
Nome Struttura: SERVIZIOAFFARI GENERALI, 
LEGALI, COMUNICAZIONE E FORMAZIONE 
 
Sigla Responsabile: Dott.ssa Chiara Seazzu 
 
Estensore: Dott.ssa Luisa Massa 
 

 
Il Responsabile del Bilancio in ordine alla relativa 
corrispondenza dei conti di costo del sistema budgetario 
autorizzato   
 
 
 
                      f.to Dott.ssa Rosa Maria Bellu 

La presente Determinazione è in pubblicazione all’Albo Pretorio elettronico del sito dell’Azienda Ospedaliero – 
Universitaria di Sassari dal 12/06/2017 per la durata di quindici giorni 

Il Responsabile del Servizio Affari Generali, Legali, Comunicazione e Formazione 
f.to (Dott.ssa Chiara Seazzu) 

 
 


